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Nr. 23/22.02.2022 

 
Către  Ministerul Sănătății 
În atenția domnului prof. univ. dr. Alexandru Rafila, ministru 
 
Ref: coordonarea și reorganizarea Programului Naţional de Imunizare 
 
 
Stimate domnule ministru, 
 
Având în vedere informațiile transmise recent în spațiul public de Guvernul României, prin intermediul 
CNCAV și Ministerului Sănătății, cu privire la închiderea treptată a centrelor de vaccinare și mutarea 
integrală a vaccinării contra covid-19 în cabinetele de medicina familiei, alături de restul Programului 
Național de Imunizare, vă adresăm rugămintea să ne răspundeți la următoarele întrebări: 
 

1. Cine este persoana din structura Ministerului Sănătății sau Institutului Național de Sănătate Publică 

responsabilă pentru coordonarea Programului Național de Imunizare? 

2. Există un plan de reorganizare a Programului Național de Imunizare, având la bază lecțiile învățate 

din epidemia de rujeolă, epidemiile de gripă sezonieră și pandemia de covid-19 cu care și România 

s-a confruntat în ultimii 10 ani? Există un cadru de colaborare între Ministerul Sănătății, Institutul 

Național de Sănătate Publică, pe de o parte, și Comitetul Național de Coordonare a Activității de 

Vaccinare, pe de altă parte, pentru acest plan, având în vedere declarațiile domnului col. dr. Valeriu 

Gheorghiță în luna noiembrie 2020 în cadrul întâlnirilor cu reprezentanții organizațiilor medicilor de 

familie, conform căruia campania de vaccinare contra covid-19 va sta la baza unei strategii pentru 

întregul proces de vaccinare în România? 

3. Există un proiect avansat pentru asigurarea distribuției dozelor de vaccin la cabinetele medicilor de 

familie, cu asigurarea lanțului de frig, pentru toate tipurile de vaccin din PNI, având la bază 

experiența distribuției dozelor de vaccin contra covid-19? Precizăm că doar câteva județe asigură 

distribuția dozelor de vaccin covid-19 la cabinetele de medicina familiei, deși dozele sunt distribuite 

la toate cele peste 700 de centre de vaccinare. 

4. Când va fi operaționalizat noul Registru Electronic Național de Vaccinare pentru toate tipurile de 

vaccinuri din Programul Național de Imunizare? Va include acesta și catagrafiile, evidența 

stocurilor, a dozelor efectuate și va permite facturarea electronică astfel încât atât cabinetele de 

medicina familiei cât și Direcțiile de Sănătate Publică să fie debirocratizate și să nu mai fie necesare 

raportările și facturile pe hârtie? 

5. În ce stadiu se află Legea Vaccinării?  

 
În măsura timpului pe care ni-l puteți acorda, vă stăm la dispoziție pentru a detalia cele de mai sus. 
 
Cu stimă, 

Federația Națională a Patronatelor Medicilor de Familie 
Dr. Raluca Zoițanu 

Președinte 


